

Індивідуальний план роботи вчителя логопеда середньої гр.№1 КЗ  
«Дошкільного закладу №26 ВМР» в умовах воєнного стану  
вчителя-логопеда Сеннікової Т.Л.  
з 6.06 по 10.06 2022 р

День тижня	Дата	Зміст роботи	Години роботи	Примітки
Понеділок	6.06	Робота з дітьми: Пальчикова гімнастика «Іжачок і павучок» «Звукова мозаїка» \Звуки С і СЬ\ Малюємо віршик разом «Синя квіточка» Асоціативний метод навчання Відеочистомовки Автоматизація звуків Робота з батьками: Відеоказки дітям . Перекажі улюблену казку. Розвиток монологічного мовлення Робота з самоосвіти: Переглянути першу частину вебінару «Ігрові методики в розвитку мовлення дошкільників»	10-00-12-00  15-00-17-00	KIDIUM TV 2021 р. Ютуб дітям Логограйко  #Мнемо ТЕХНІКА АудіоМАТЕРІАЛИ Канал «Розвиток мовлення» Анна Жеребко Канал Анни Жеребко Ютуб дітям  Всеосвіта Ігромайстер Вікторія Харітоновва
Вівторок	7.06	Робота з дітьми: Логопедична гра «SPASE» Автоматизація сонорних звуків Дингамічна артикуляційна гімнастика. Масаж долоньок олівчиками і камінчиками Робота з батьками: Розвиваємо рухливість пальчиків» Робота з самоосвіти: Емоції і дії. Карточки от Домана Карточки от Зірочки /скласти список – про тварин/	10-00-12-00 15—17-00	ГОЛОСОК. Логопед Аліна Жеребко Анна Цибулько .Ютуб дітям МАРІЯ ФЕЛОРИВНА Ютуб дітям Пальчикові вправи з малятами разом KIDIUM TV Ютуб дітям  SHKOLA MALJUKOVA Ютуб дітям

Середа	8.06	<p>Пальчикова гімнастика «Доброго ранку»</p> <p>Малювання виделкою і пензликом «Чарівні тюльпани» Розвиток Моторики і художнього смаку. Розвиваємо українську Цікаві віршики для дітей в розмальовках Для батьків: «Чому «чомучки» не ходять до логопеда» Консультація Робота з самоосвіти: Нетрадиційні методи роботи з дітьми-логопатами в індивідуальних заняттях.</p>		<p>Жвавчик. Маленький мандрівник. Ютуб дітям</p> <p>Ютуб Дітям ДНЗ №29 Розвиваючи відео для дітей українською Ютуб дітям</p> <p>Сайт Альони Король Вінниця, Педуніверситет. 2018 р. Doshkiln/ vik Всеосвіта</p>
Четвер	9.06	<p>Робота з дітьми: Лексична гра «Відгадай Іграшку» Пальчиковва гра «Веселі овочи» Логопедичний тренажер «Кому що потрібно?» Заучування мальованого віршика: «Літо.літо.літо!» Робота з батьками: Розвиваючи заняття вдома. Частина перша Поради логопеда Робота з самоосвіти: Розвиток Імпресивного мовлення у дітей з порушеннями мовлення</p>		<p>ЛогограйКО Ютуб дітям МАРИНА ФЕДОРІВНА Логопед Анастасія Павліківська Ютуб дітям</p> <p>Леся Лагода Ютуб дітям</p> <p>Департамент освіти і науки 2020 р. Всеосвіта Маргарита Чайка</p>
П'ятниця	10.06	<p>Логопедична гра «Веселі римми» Автоматизуємо звуки весело Малюємо віршик. «Синя квіточка. Асоціативний метод навчання малюків Розвиток фонематичного слуху у дітей. Відеогра «Відгадай. Що звучить?»</p> <p>Робота з батьками: Складаємо розповідь за серією картинок Робота з самоосвіти: Опрацювання фахової літератури: Луцинович С.М. «Довідник вчителя-логопеда»</p>	10-00-12-00 15-00-17-00	<p>YANINA Ютуб дітям</p> <p>#videoScribe #мнемоТЕХНИКА АудіоМАТЕРІАЛИ</p> <p>І ДОРОСИМ І МАЛИМ Ютуб дітям</p> <p>Ютуб дітям Наталя Даніленко.2021 р VSTOSVSTAUA/library.</p>

